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alapterületű tárolóverem helyezkedett el egy vonal
ban. Az egyik közműárok területén lévő beásás alján 
két tűzhely maradványát figyeltük meg. A jelenségek 
között megemlíthetünk még egy cölöplyuksort is, 
amelynek funkciója kérdéses, his·zen kis részét tártuk 
fel. A középkori telepobjektumok között egyébként sok 
esetben figyeltünk meg szuperpozíciót, ami huzamos 
megtelepedésre utal. 

A leletanyagban nagyszámú kerámiatöredék volt, 
jórészt különböző fazekakból. A nagyobb mennyiségű 
állatcsont mellett a különböző vastárgyakat (kés, sar
kantyú stb.) említhetjük meg. Avar kori sírokat nem 
találtunk, a temető nem terjed ki erre a területre. 

Lili6. Zamárdi, Rétföldi út 
(Somogy megye) A, Kk 

SOMOGYI KRISZTINA 

2006. július 4-6. között próbaásatást végeztünk a védett 
avar kori és a nyilvántartott késő középkori lelónely 
szomszédságába eső területeken. A 2499/12 hrsz. telken 
húzott kutatóárokban az avar temető két szélső sorába , 
tartozó 3 sír foltja jelentkezett, valamint ENy-i irányban 
91 m-nél megjelent az első középkori objektum, egy 
szabadban lévő kemence foltja. A 2499/12 hrsz. telken 
kb. 80 m-nél, a 2499/11 hrsz. telken 91 m-nél jelölhető 
be a középkori település D-i széle. A szántott réteg alatt 
60-70 cm mélyen megjelentek a középkori gödörjelensé
gek, egy hamusgödör, mellette szabadban lévő kemence, 

s egy nagyméretű gödör foltja. Megállapítható, hogy a 
középkori település tovább folytatódik ÉNy-i irányban, 
a 2499/ 73 hrs~. telekre is átterjed. A tervezett út a régé
szeti lelónely ceritrumán helyezkedik el, s az objektumok 
feltehetően sűrűn jelentkeznek. A 4. sz. objektum alap
ján 16. sz. végi-17. századi kerámiaanyaggal is számolni 
kell. A próbaásatással feltártuk az avar temető legszélső 
sírjait. Megállapítottuk, hogy a Rétföldi úti 3 építési telek 
(Hrsz.: 2499/11, 2499/ 12, 2499/13) régészeti jelensége
ket nem tartalmaz. A középső 3 telek, valamint a bejelölt , 
út területe, s a földterület ENy-i végén lévő 3 telek a 
nyilvántartott régészeti lelónelyen, a késő középkori 
település területén helyezkedik el, kb. 5600 m2-en. 

Munkatárs: Bajzik Annamária régésztechnikus. 

Lili7. Zámoly, Keresztes-Borbála-dűlő 

(Somogy megye) Ró 

BÁRDOS EDITH 

2006 áprilisában terepbejárást végeztünk a tervezett 
szélerőműpark területén. Az eddig ismert 24 zámolyi 
lelónelyen kívül munkánk során egy új lelónelyet re
gisztráltunk. A Keresztes-Borbála-dtílő Ny-i részén a 
tervezett 21 . sz. toronytól kb. 400 m-re DK-re egy kb. 
80x60 m kiterjedésű római kori település maradványa , 
lehet. Az ENy-DK irányú dombhát DNy-i végén, részben , 
annak E-i lejtőjén húzódik a lelónely, melyet viszonylag 
sok keráiniatöredék jelzett a felszínen. 
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